



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VINICA
OSNOVNA ŠKOLA VINICA
KLASA: 112-01/24-01/5
URBROJ: 2186-142-01-24-16
U Vinici, 3. svibnja 2024.

ODLUKA

o izboru kandidata u natječajnom postupku zapošljavanja na radno mjesto voditelja računovodstva u školskoj ustanovi na određeno puno radno vrijeme

I.

Po provedenom natječaju za zapošljavanje voditelja računovodstva u školskoj ustanovi na određeno puno radno vrijeme (40 sati tjedno) objavljenog dana 15.4.2024. godine s rokom prijava na natječaj od 8 dana, a objavljen je na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Osnovne škole Vinica, kao i na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Nakon provedene procjene i vrednovanja kandidata Školski odbor na 45. sjednici dao je suglasnost za sklapanje ugovora o radu s:

1. Gabrijela Ivanek, mag.oec.

Obrazloženje:

Na temelju Odluke Školskog odbora Osnovna škola Vinica raspisala je natječaj za zapošljavanje voditelja računovodstva školske ustanove na određeno puno radno vrijeme (40 sati tjedno), 1 izvršitelj, s rokom prijave kandidata od 8 dana. Na natječaj pristiglo je 9 zamolbi od kojih je jedna odbačena kao nevaljala jer dokumenti nisu datumski zadovoljavali one propisane natječajem. Utvrđeno je da 4 kandidata imaju stečenu visoku stručnu spremu te imaju prednost pred ostalim kandidatima koji imaju stečenu višu stručnu spremu. Poziv na procjenu i vrednovanje kandidata bio je objavljen na način kako to predviđa Pravilnik o načinu i postupku zapošljavanja, te je bio definiran datum, vrijeme i područja testiranja. Na procjenu i vrednovanje odazvala se samo jedna kandidatkinja, Gabrijela Ivanek koja je pred Povjerenstvom ostvarila maksimalan broj bodova. Bila su joj upućena pitanja poznavanja zakonskih propisa te osnovne osobne vještine. Nakon provedene procjene i vrednovanja upućena je lista kandidata ravnateljici Mirjani Jambriško koja je zatražila suglasnost za sklapanje ugovora s kandidatkinjom Gabrijelom Ivanek. Suglasnost Školskog odbora za sklapanje ugovora dana je jednoglasno te je odlučeno kao u izreci.

Predsjednica Školskog odbora
v.r. Nikolina Siročić

Objava: za mrežnu stranicu Škole